

После вмешательства прокуратуры Неклиновского района детские площадки приведут в надлежащее состояние

Прокуратура Неклиновского района провела проверку исполнения законодательства об охране жизни и здоровья несовершеннолетних при эксплуатации детских спортивных и игровых площадок района, а также находящихся в ведении образовательных организаций.

В ходе надзорных мероприятий установлено, что на территории Натальевского, Самбекского, Покровского, Новобессергеновского, Носовского сельских поселений имеются площадки, не отвечающие требованиям безопасности.

В частности, покрытие площадок имеет повреждения, требует подсыпки, отсутствуют таблички с информацией о правилах пользования оборудованием, возрастных ограничениях и номерах телефонов экстренных служб, футбольные ворота не закреплены надлежащим образом, расшатаны, на них отсутствует сетка.

По выявленным нарушениям в адрес глав Натальевского, Самбекского, Покровского, Новобессергеновского, Носовского сельских поселений внесены представления об устранении нарушений законодательства, регулирующего условия эксплуатации детских площадок, которые рассмотрены и удовлетворены, с настоящее время заключены муниципальные контракты, предусматривающие текущий ремонт детского игрового оборудования и приведение его в соответствие с требованиями ГОСТ.